
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÂO

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO OE HABIL AcÃo- PRoPoSTA TÉcNIcA E PROPOSTA DE
PRECOS

pRocEsso LtctTAToRto N." 041t2022
TOMADA DE PREçOS N." 00512022
OBJETO: CONTRATAçÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE
ASSESSORIA E CONSULTORIA EM AOMINISTRAÇÂO DE PESSOAL, COM CESSÃO DE USO DE
SOFTWARE DE GESTÃO DE PESSOAS E FOLHA DE PAGAMENTO PARA ATENDER AS
DEMANDAS DA PREFEITURA, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E FUNDO MUNICIPAL DE
A5§I5I ENçIA §UUIAL UtJ ITIUNIUII,IU UE UIIA L'KANUts'I'E.

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil ê vintê ê dob, às oito horas, na sala de

reuniões da Comissão Permanente de LicitaÉo, da PreÍeitura Municipal de Chã Grande - PE reuniu-se à

referada Comissão, composta pelas Sras. Gleyciane Alexandre Gomes e Luana Roberta Batista da Silva

e pelo Sr. Mannir de Azevêdo Fe!'!'e!!'a, no@eados pela Podaria oo 0Q2Qo22, de 0.3.01 2022, sol a

presidência da primeira e sob a égide da Lei n'8.666/93, de 21 de Junho de 1993, atualizada pela Lei n"

8.883/94, e pela Lei n'9.648/98, e demais disposiçÕes legais pedinentes em vigor, a fim de apreciarem

os documentos de Habilitaçâo reÍerentes à Contratação de êmprê3a especializada em prestação de

serviÇo dê assessoÍia o consultoria em adminislraeão dê possoal, com cessão de uso de softwere

de gesüio de pêasoaa o folha do pagamento para atendêr as demandas da Prefeitura, Fundo

Municipal de Saúde e Fundo Municipal de Assistência Social do Municipio de Chã Grande/PE.

Constatada a presença de todos os Membros da Comissão Permanente de Licitaçâo e a presença de 01

(uma) Licitante: BETA INFORMÁTICA LTDA EPP, , inscrita no CNPJ no 24.448.730/ü)0í -í 8,

representada por ProcuraÉo pelo Bel. Luiz Gustavo Calado Rosendo OAB/PE no 47.458. A Presidente

da C.P.L. solicitou a apresentaÉo dos envelopes Nso 01, 02 e 03. Abertos os trabalhos a CPL e o

Licitante rubÍicaram os envelopes contendo os Documentos de Habilitação, Proposta Técnica e Proposta

de Preços. Aberto o Envelope contendo os Documentos de Habilitaçâo constatou-se que a Licitante

atende aos requisitos solicitados no Edital. Após isso, iniciou-se a verificação da autenticidade dos

documentos apresentados, via internet, e com relação a esses a CPL os declarou verdadeiros, íicando a

Licitantes BETA INFOR ÁTICA LTDA EPP Habilitada. Sendo assim, deu-se continuidadê a Sessâo e a

Presidente da Comissáo Permanente de Licitação solicitou que fosse aberto o volume contendo a

P!'ol'-'osta Técnica. ÁI'os delida análise da doe'-lmentação aF!'esentada, co^stalor-Fse q'-!e a Licitante:

BETA INFORMÁTICA LTDA EPP obteve 100 (cem) pontos, conÍorme Parecer em anexo. Questionado

pela C.P.L, a Licitante não manffestou qualquer interesse em recoÍrer das decisÕes tomadas nessa fase

da sessão. Deu-se continuidade a sessáo com a Abertura do (ENVELOPE 03) contendo a Proposta de

PreÇos e a Comissão Permanente de LicitaÇáo passou mais uma vez a análise da pontuacão,

constatando que a Licitante presente obteve 'lü) pontos, conÍorme Parecer emitido por esta CPL, em

anexo. Questionado pela C.P.L, a Licitante não maniÍestou qualquer interesse em recorrer das decisÕes

tomadas nessa Sessão. Nesse contexto passou-se a Fase de Classificação Final da PÍo ta, onde a

Licitante BETA INFORMÁTICA LTDA EPP obteve 1OO (cem) pontos, conforme

Questionado pela C.P.L. a Licitante não manifestou qualquer interesse em reco ectsoes
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tomadas nessa Sessão. Assim, a Presidente da Comissâo Permanente de Licitação comunicou ao

Representanle presente a Sessâo o resultado da Licitação na qual a Licilante BETA tXfOnUÁftCA

LTDA EPP sagrou-se vencedora do certame. Por fim, a Presidente da Comissão Permanente de

Licitação d.eterminou q'-!e o !'esultado Íosse div'-!!ga4lo em loca! pút'lico Perguntado se o licilante

dese.iaria abrir máo do prazo recursal, a resposta Íoi aÍirmativa e unânime. Perguntado se o particapante

gostaria de dirimir alguma dúvida, a Íesposta foi negativa. Assim, não havendo mais nada a ser tratado

na reunião, à mesma Íoi enceírada e vai a presente ata, depois de lida, assinada por todos os membros

da Comissão Permanente de LicitaÇáo e demais presente. Chã Grande - PE. 18 de novembro de 2022
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BETA INFORMÁTICA LTDÂ EPP

exandre Luana rta B. da Silva Mannix demes
Presidente Se-cretária MeÀúro

AV.5õo José, n'l0l, CeírlÍo. Chõ Gíonde-PE, CEP 55.ó3ó-000 I Ieleíonc: El 35:17-l lilo I CNPJ: I l.(X?.8oó/mol -t0
E-moll ouüdodo@chogÍqndc.pc.gov.bt I Slle www.chogÍqndc.pê.goy.bí


